
Оливеру Ивановићу у кућном притвору забрањене посете без одобрења Суда
субота, 25 фебруар 2017 14:22

 Поред тога што не сме да напусти стан, Оливеру Ивановићу без одобрења суда ни
свештеник не може да дође, а адвокат Љубомир Пантовић истиче да тако ригорозне
мере, предвиђене кућним притвором за лидера Грађанске иницијативе СДП, нису
забележене на Косову и Метохији у дугогодишњој судској пракси.

  

  

Поред тога, наиме, што му је одузет пасош, како би се обезбедило његово присуство у
току кривичног поступка који се против њега води, Ивановићу без одобрења суда нису
дозвољене никакве посете.

  

– Дакле, поред тога што не сме да напушта стан, свака посета лица, која не живе са њим
у породичном домаћинству, мора бити одобрена од суда. То практично значи да сва
његова породица, осим супруге и сина, мора да тражи одобрење суда како би дошли у
посету – објашњава Пантовић.

  

По његовим речима, привремено одузимање пасоша је додатна мера којом суд жели да
обезбеди Ивановићево присуство, тачније боравак у кућном притвору, током кривичног
поступка.

  

– Изузеци од ове мере су јако ретки, и то је случај посете болници, дому здравља,
цркви… – објаснио је Пантовић и додао да је за све то потребно посебно одобрење суда.
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Кућни притвор је средином прошле седмице Ивановићу одредило међународно
Еулексово судско веће Основног суда у Косовској Митровици, и то пошто је претходно
Апелациони суд у Приштини одлучио да се Ивановићу понови суђење, јер је поништена
првостепена пресуда, којом је био осуђен на девет година затвора.

  

Његова супруга, Милена Поповић Ивановић, изјавила је Тањугу да су пресрећни што је
Оливер код куће и што су заједно, али такође истиче да су мере изречене решењем о
кућном притвору заиста ригорозне.

  

– Жалосно је и тужно што смо срећни јер смо добили минимум и што се сада, на неки
начин, сво троје налазимо у кућном притвору. Ипак, не обазиремо се много на то, јер ово
сматрамо прелазним решењем ка Оливеровој коначној слободи – рекла је она за Тањуг.

  

Ивановић је био проглашен кривим за ратне злочине пред судом у Косовској Митровици
и осуђен на девет година затвора, али је Апелациони суд у Приштини наложио поновно
суђење и поништио пресуду.

  

По другој тачки оптужнице, која га је теретила за злочине 2000. године, ослобођен је,
што је потврђено и у другостпеном судском поступку.

  

Ивановић је ухапшен 27. јануара 2014. године, а у првостепеном судском процесу, који је
трајао више од годину дана, саслушано је преко 80 сведока.

  

Током наредног месеца требало би да буде познато када ће почети поновни судски
проступак против њега пред судијама Основног суда у Косовској Митровици.

  

(Телеграф)
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